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®UAMo Epyaoiog 1

Ovouarenwvupo:

iz

@ Aokipaoe twpa va Kavelg 1o (610 péoa and pevou:

Iz

o 2

Napaypadog 8.2 & 8.3
ZeNideg 152 - 156

NAdtos XtnAns /'Yyos Mpappns

EnéAe€e tn otAAn D kai tonoB£tnoe tov Seiktn Tou novtkiou

[ [MAaToc: 2,28 cm| [MAdToc: 6,10 cm|

otnv 814 StaxwploTiKn ypappun tng oTNANG WOTE va NApEL =c | [

v poppn «Adjust». Kpatwvtag natnyévo 1o aplotepod
Koupuni oUpe to BelkTtn TOU MOVTIKIOU pEXPL TO MAATOG TNG
0thANg va yivel nepinou 6 ekatootd

Ixnpa 1

Mopér > ZtrjAn > MAdtog

Kal dwaoe tnv TIpN 4 ek. Av BéAeIg va enava@Epelg Tnv apxikn Tipn twv 2.27 ek. dev divelg uun
al\d eniNéyeig M Apxikn Tipn

%AV T€N0G €xelg Yla ZTNAN pe noAAd dedopéva pnopeig va dwoelg evioAn oto i6lo 10 npdypappa

va eniAé€el 1o BéAtiato MAdrog, 10 Hikpdtepo duvatd NAdTog othAng nou enttpénel o€ OAa ta
debopéva va gaivovtal. EoU anAd pnopeig va opioelg to emnAéov kevo (Mpoabnkn)

Mopér > ZtriAn > BéAtioto MNMAdTOgG

Ot napandvw diadikaaoieg loxUouv Kat yia tnv NepiNTwon nou €xelg eMAEEEL MOANEG OUVEXOUEVES
(Shift-click) n pun ouvexopeveg (Control-click) Linheg

‘OAa ta napandvw 10xUouv Kat yia 1o °’Ywo¢ twv Mpappwyv, anAw¢ aAAddouv ta pevou

Eicaywyn 6edopévmyv - Ltabepés

To Open Office ovopdadet toug anAoug apiBuolg «otaBepécr»
EnéAe€e ta Kehid AT kat BT kat nAnKtpoAdynaoe toug aplBuoucg 2,3 kat 3,4 avtiotoixa

Eicaywyn 6edopévwv - MaBnpatikoi TOnol

EvteAwg avanobda pe 611 €xelg ouvnBioel ota Mabnuatikd, éva¢ MaBnuatikég Tunog ekivdet
pe 10 oupfolo «=», divoviag oto Npdypappa v evioAn «YMoAdyloe to anotéAeopa tng
npaéng....».

Ta oUpPBola twv npdfewv («teAeotég») nou Ba xpnaolhonolnoelg eivat ta +, -, * (MoA\anAa-
olaopdg), / (Alaipeon) kat A (EkBétng, AUvapn aplBuou). Aokipaog ta:
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w}> Ené\e€e 10 Kedi A2 kal ’v| i X & [=23+34
nAnKtpoAdynoe =2,3+3,4. — I' :

|
Mapatnpnoe ot o i6to¢ Tunmog A l m
oupnAnpwvetar Tautéxpova 2.3 ’ll fn R
kat oto [Mapdbupo Tinwv. =2,3+3,4 A ] B | C

MOAlG  tedeiwoelg ndta 1o
ENTER. Auéow¢ o Mabnuatikéc
Tunoc Ba avrikataotraBsi ané to
anotéAsopa tn¢ npaé&ng.

Ixnua 2a

Zavaenéle€e («evepyonoinoe») 10 KeAi A2. O MaBnpatikdég Tunog enavepgpavidetat  oto
MapdBupo twv Tunwv Kal Napapével EKei 000 NAPAUEVEL EVEPYOMOINKEVO TO KeAT A2,

W} EnéAe€e 1o keAl B2 kat nAnktpoAdynoe =2,3-3,4, 10 kel €2 kat nAnKtpoAdynoe =2,3*3,4, 10
keAi D2 kat nAnktpoAdynoe =2,3/3,4 kat 10 kel E2 kal nAnktpoAoynoe =2,343,4 (10 2,3 otnv
3,4 duvaun!!l). Mapathpnoe ta anoteAéopata...
2+4° @ =2+4/2
TéNog, évag MabBnpatukog Tunog xpnaolponolel mapev-

0éoeic (MONO MAPENGEZEIZ!!! OXI AFKYAEL!) yua va ;5+83 & =(-5*8)/(4+3)
aA\adel n oelpd ektéAeong twv PABnPATikwy npagewv.
(Exiipa 28) 3 +/81 @& =1/3+817(1/2)

Zxnpa 2B

Avagpopd oe Kkedi evavtiov LtaBepds

0 napandvw «andAutog» TUnog eloaywyng dedopévwy eivat pdANov KoupaoTIKOG Kal kaBoAou
€UEAIKTOG, Onwg Ba dolpe ot Aiyo...

0 kaAUtepog 1pono¢ cival va «eixveicy Il' fs R
otov MaBnuartiké Tuno (aptotepé KAk o€ A B C
keAl) 1o nou Bpiokovrali anoBnkeupéveg 2.3 3.4

ot XtaBepéc nou xpetdletral, avti va ¢ 57 -1.1
nAnktpoAoynosi¢c oto i6io to keAi. H =A1+2f

péBobo¢ autny ovopdlerai «Avagopd
oc nepiexopsvo KeAioU» i nio ouvroua
«Avapopd os KeAi»

Ixnpa 3

W}> Zavadokipaoe tnv npocBeon pe Avapopa oe KeAi:

o Enéhe€e 1o keAl A3.

 MAnktpoAdynaoe to «=» (an’ auto dev YAUTWVELG...),

o Kdve KAk oto keAi A1 («...ekel Bpioketal n npwtn X1abepd 2,3») Kal napatnpnos Nwg 1o
KeAl ynaivel og KOKKivo nAaiolo (Exipa 3)

o NMANKTIPOAOYNOE +,

o Kdve KAk oto KeAl BT («...ekei Bpioketal n eUtepn Ltabepad 3,4») Kal NapatNPNOE NWG
Kal NaAt to keAi ynaivel og KOKKIvo nAaiolo (Exipa 3)

« [dta ENTER yia va oAokAnpwoelg tnv dladikaaia
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Kal nd\ napathpnoe ott o idto¢ MaBnuartikég Tuno¢ oupunAnpwyvetal Tautoxpova Kai 1o
MapdBupo Tunwv.

EvaAMaKtikd pnopeic va nAnKtpoAoynoelg Tig ouvietaypeveg twv Kehiwv Al kat B1 (unv §exvdg
ol ouvretayuéveg é€xouv Aativikou¢ kat 0XI EAAHNIKOYE XAPAKTHPEZ!!!) al\d
olyoupa Ba de1g 611 0 napandvw tponog, yvwotdg oav «point & select» €ival o nio ypnyopog

W% Enéle€e Siadoxika ta kehld B3, €3, D3 kat E3 Kal cUPNANPWOE TO NEPIEXOPEVO TOUG HE TOUG

iz

B4

MaBnpatikoug Tunoug tng Agaipeong, MoAAanAactacpou, Alaipeong kat Auvapng ApiBuou,
al\d auth tn popd pye Avapopd ora KeAid A1 kat BT ..

Ta anoteAéopata eivat akpifwg ta ida otig ypappég 2 kat 3 (Nwg aliwg va ntav...). e Badel
oe au@iBolieg; Mepipeve opwe... H npayuatikn afia tn¢ Avapopdc os KelAi gaiverat av
TpONonotNoelg 10 Nepiexépcvo onotoudnnote ano ta KeAia A1 n B1...

AAndlovtas ta nepiexdpeva Keniou

Av eniNé€elg onotodnnote Keli, o neplexopevo Tou unopei va tpononolnBei pe 6Uo tpoénoug:

o Mg 8inA6 KAk endvw oto keAi Unopei va TPOMOINCEIG €M TOMOU, OTO KeAi, 1o
NEPIEXOUEVO TOU

» Mcs kAik oto MapdBupo twv Tunwv PNopeig va TPOnoINcElg To NePIEXOUEVO Tou KeAlou
ekel (oto MapdBupo twv Tunwv)

Ye onolabnnote and tg 6Uo nepiNtwoelg, HOAIC oAokAnpwoei¢ tnv enefepyacia, npénet
va natioeig 1o kouuni K, aptotepd tou MapaBipou twv Tunwv yia enifefaiwboulv ot
aAdayéc nou ékaveg i 1o 1o kouuni X yia va akupwBoUvV (£xipa 3)

Aokipaoe Aoinov va aMAaelg tn Xtabepd tou Kehou B1 and 3,4 o 5,6. Ti napatnpeig; Le Tl
dlapépouv ol ypappeg 2 kat 3; Mooo eukoho Ba ntav va aAaelg 1o 3,4 pe 1o 5,6 ota KeAd A2,
B2, C2, D2 kat E2;

Ano to napanavw napadetypa gival pavepd yiati eivat ndvra npotiudtepot ot Mabnuatikoug
Tunot nou nepiéxouv Avapopéc KeAtd kat 6xi LtaBepéc.

% Oa kAeiooupe BAénovtag 1o T cupBaivel av exdoelg va Eekivnoelg tov MaBnpatikd Tuno pe «=».

Enéle€e 1o KeAi 62 kat {hta and 1o Calc va unoAoyioel to anotéAeopa tou aBpoiopatog 2,3+3, 4,
onwg akpiBwg Ba ékaveg kat ota MaBnpuatika (2,3+3,4=). Tt napatnpeig;

To Calc xapaktipios tnv apiBuntikn napdoraon oav Keipevo, TNV otoixioe aplotepd
kat 8ev aoxoAnBnke pali tng (6ev éByale anotéAcopa)
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